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テキストボックス
等差数列なので、公差を d とすると

a2 = a1 + d    = - 7 / 3

a5 = a1 + 4d  = - 25 / 3　　　　　よって

              - 3d  =  18 / 3

                   d  = -18 / 9 = -2 　　　∴a1 = - 7 /3 - d = - 7 /3 + 2 = - 1/ 3

一般項an は

an = a1 + ( n  - 1) d　より

　  =  -1 / 3 -2n + 2 =  -2 n + 5 / 3

また　Sn は

Sn = 1/2  × n × { 2a1 + (n - 1) d}　より 

　  =( n /2) { 2 ( -1/3) -2n + 2} = n {( -1/3) -n + 1} = n { -n + (2/3)}

     = - n^2 + (2/3)n
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b1 = (4 / 3) b1 + a1 = (4 / 3) b1 + (- 1 /3)　より

(- 1 / 3 ) b1 = ( -1 / 3 )

             b1 = 1
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         = 4  bn  - 3 { -2 (n + 1) + 5 /3 }

         = 4  bn  - 3 ( -2n  -2  + 5 /3 }

         = 4  bn  - 3 ( -2n  -1 /3 }

         = 4  bn  +6n  + 1
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等比数列の形に変形しろ　ということ
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と、　チ:α 　　ツ:βで表して式を作り、整理すると
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より、③と比較して、

3α = 6

-α＋3β=1　が成り立つ。よって

α=2 , β=1
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c1 = b1 + 2 × 1 + 1 = 1 + 2 + 1 = 4
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cn = bn + 2n + 1　②より

bn = cn - 2n - 1 = 4^n - 2n - 1
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